
ROCKER FOXTROT – 2a danza SD Juniores 2013
SCHEMA OBBLIGATO

Musica:
Foxtrot  4/4 










Tempo: 104 Battiti/Min.

Posizioni:
APERTA - CHIUSA   (Foxtrot e Valzer)






Si eseguono 4 sequenze

· Accurato rispetto del tempo, delle posizioni prescritte e del disegno.

· Buona esecuzione del Cross-chasse (passo 2).

· Esecuzione rapida della Volta, da parte della dama, con fili ben marcati e premuti.

· I passi 5 e 6 per l’uomo  deve avere fili esterni ben premuti e mantenuti.

· Il passo 6 dell’uomo è un SAE (non un Cross-roll); Il passo 8, incrociato avanti, deve essere eseguito ben chiuso.

· Il filo del passo 11 deve essere un buon esterno; Buona esecuzione tecnica del Mohawk (passi 11 e 12).

· Il passo 13 è per entrambi un incrociato avanti.

· Nel passo 14 DAI deve essere evitato, da parte dell’uomo, lo scavalcamento del piede della donna.
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Criteri di valutazione delle Danze Obbligatorie

1) TEMPO - Corretta durata dei passi come richiesta dal regolamento

2) TECNICA E RELATIVO PORTAMENTO - Il portamento deve essere considerato parte integrante della tecnica.

3) UNISONO - Uguaglianza e simmetria dei movimenti della coppia.

4) SCHEMA - Corretta esecuzione dello schema dei passi in rapporto agli assi della pista.

5) PRESENTAZIONE E CARATTERIZZAZIONE - Interpretazione della danza.

Penalizzazioni:

Eccedenza 24 battiti d'apertura (di competenza del P.d.G.), per battito:
0,1 
Disegno
Non eseguire lo schema come da manuale ma rispettando

Fuori 
Passo 1 non eseguito sul primo battito


0,2

comunque la stessa esecuzione per tutte le sequenze

0,3

tempo
Accelerare o ritardare leggermente l'inizio di un passo

0,2

Non eseguire lo stesso schema per tutte le sequenze

0,3/1,0


Non eseguire a tempo una difficoltà tecnica fondamentale  
0,5

Non eseguire il numero corretto di sequenze, penalizzazione

Non eseguire a tempo una sequenza di pochi passi

0,2/0,4

per ogni sequenza in meno



1,0


Non eseguire a tempo una sequenza di passi di media lunghezza
0,4/0,7
Cadute o
Piccoli inciampi senza perdita di battute musicali 

0,1/0,4


Non eseguire a tempo una sequenza di molti passi 

0,7/1,0
Inciampi
Inciampi gravi con perdita di battute musicali, o cadute




Per ogni separazione non prevista nel regolamento

0,2

non rovinose (perdite fino a ½ seq.)


0,4/0,7


Max 15 sec per posiz. E uscire, per secondo eccedente:

0,1

Cadute rovinose e perdite di parti della danza  (perdite > ½ seq.)
0,7/1,0

E’ permesso incrociare l’asse longitudinale per mantenere una buona velocità nella danza purché siano coperti bene gli angoli che il disegno della danza propone.

N.B. Se un passo non è ben eseguito o non è eseguito perfettamente a tempo, la penalizzazione può essere anche minima, ma se  lo stesso è eseguito più volte e in più sequenze, l'errore diventa grave e la penalizzazione deve aumentare in proporzione (sommando le varie penalità) perché significa che la difficoltà non è stata assimilata.
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